

新春走基层

消费帮扶年货市集 “乡”味四溢人气十足

□记者 刘凯华

“咱这新鲜活鱼怎么卖?”“炒琪多少钱一盒?”“瞧瞧,这都是咱历山上的土特产!”……1月25日,垣曲县中心广场年货消费帮扶市集现场,询价声、吆喝声此起彼伏,人气十足。

来自该县长直乡的摊主郭军霞是一家合作社的负责人,她一边忙着收款,一边说:“像天然黑木耳这些产品,村里的农户会采不会销。我们帮助农户把特色农产品卖出去,就能带动大家增收!”

1月25日至30日,垣曲县供销社组织该县42家合作社、企业及53户农户,开展了此次消费帮扶新春行动,让郭军霞这样的新农人有了用武之地。同时,帮扶对象携169种“特”“优”农副产品在消费帮扶年货市集亮相,也为当地居民挑选年货提供了更多、更好的选择。

“我买了核桃、小米,还有香菇。年前逛逛市集,图个热闹。”居民陈奶奶把采购袋子拎起来,很是满足。记者了解到,这场年货市集设立了“垣曲六宝”产品展区、直播带货区、春联放

送区。“我们把合作社的山货和农村土特产都带来了。”仅1月25日一天,消费帮扶年货市集就为历山镇农户王卫国带来了上千元的收入。

值得一提的是,此次年货市集包括强化工会福利定向采购、落实“五进”食堂采购、工会会员自发爱心认购、线上线下“双渠道”帮扶等结对帮扶行动。当地党政机关、企事业单位及各级工会组织借助“以购代捐,以买代帮”的模式,满足“米袋子”“菜篮子”“果盘子”多种类的消费升级需求,打通了产地产品与消费者之间的“最后一公里”。

市集上,以“地三宝”——望仙峡谷黑木耳、原始森林猴头菇、帝舜故里羊肚菌,“水三宝”——黄河大鲤鱼、库区小银鱼、历山娃娃鱼为主的上百种垣曲本地“特”“优”农产品,吸引参展人员争相选购。“由于独特的地质地貌和气候条件,咱们产出的猴头菇有益成分更足、口感更好!”第一次来县城出摊儿的李北斗,耐心地向居民推介家乡特产。

据统计,自垣曲县消费帮扶行动开展以来,该县的“特”“优”农副产品



▲挑份年货,回家过年。

销售额已经超过了两亿元,受益农户超7000人。“我们希望在春节来临之际,切实把脱贫户与大市场连起来,让

消费帮扶更有‘劲’!”垣曲县供销社负责人介绍,这个春节,让更多“乡”味进入千家万户。

运城北站2024年春运启动
打造平安有序温馨春运

▲郑重承诺 记者 茹雅 摄

运城晚报讯(记者 刘凯华)1月26日上午,运城北站举行了2024年春运启动仪式。

运城北站相关负责人在启动仪式上要求车站全体干部职工全力做好旅客服务工作,确保春运期间安全更可靠、服务更周到、应急更迅速。

据了解,春运期间,运城北站预计发送旅客46万人次。为缓解客流压力,实现“有序春运”,该站将增开32趟列车。其间,将根据客流变化,适时开行夜间列车。同时,车站通过增加专用窗口、安检通道、引导员等一系列措施,方便旅客快速有序购票乘车,确保重点旅客进站、候车、乘车、出站等环节服务不断档。

针对春运期间高铁运营特点,运城北站将全面细致做好春

运人员、设备、组织、应急等各项工作,把制定的各项措施落实落细,确保春运工作顺利进行。

该站将从严落实实名制验证和控制列车超员,加强旅客密集处所秩序维护,全面强化安全风险控制,确保旅客出行绝对安全,做到组织有序、乘降安全。

同时,该站还将围绕“平安春运、有序春运、温馨春运”工作原则,全流程优化客运组织,延伸拓展便民利民服务项目,方便旅客出行。

“您好,需要帮忙吗?这是春运列车时刻表,希望对您的出行有帮助”……启动仪式后,运城北站工作人员和铁路公安民警来到购票处、候车厅、出站口等旅客集中的地方,为旅客提供暖心服务。

1月30日起,市区3条公交线路调整

运城晚报讯(记者 李婉玉)运城城市公共交通公司日前发布公告:从1月30日起,市区3条公交线路将进行调整。

具体调整为:

23路:改为学院专线,每星期五、星期六、星期日、节假日,以及舜帝陵景区周边各院校开学日、放假日运营,其他时间不再运营。

24路:线路调整到柳河东路,不再经由康杰路。

17路:线路停运。

市民如有疑问可拨打公交服务热线0359-2128311咨询,也可以关注微信公众号“运交E出行”或下载安装“公交E出行”“车来了”“掌上公交”等手机App,掌握公交线路最新动态,合理安排出行计划。

孝亲敬老 回报家乡



▲1月25日,万荣县荣河镇荣河村村民将慰问品装车,送给村里老人。

当日,山西黄腾化工有限公司为荣河村649名70岁以上老人和回乡养老人员,送上

米、面、油等节日慰问品。2004年以来,该公司累计为该村老人发放慰问品价值超过150万元。

记者 薛俊 摄